
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Úrad vlády SR 
Predseda vlády SR Robert Fico 
Námestie slobody 1 
813 70  Bratislava 

 
        

V Bratislave, 12. apríl 2024 
 

Vážený pán predseda vlády Robert Fico,  
 
vzhľadom na opakujúce sa informácie z prostredia Európskej komisie je zrejmé, že Slovenskej republike 
hrozí pozastavenie finančných prostriedkov z Európskej únie. Či už hovoríme o tzv. „eurofondoch“ 
alebo prostriedkoch z tzv. „Plánu obnovy a odolnosti“. Vo svojich vystúpeniach často spomínate, kto 
všetko môže za to, že Slovensku hrozí zastavenie týchto financií z Európskej únie. Chceme však veľmi 
jasne povedať, že za to nemôžu ani občania SR, ani opozícia, ale je to Vaša zodpovednosť, pán predseda 
Fico. Vy ste prišli s novelou trestných kódexov, ktorá zrušila Úrad špeciálnej prokuratúry, Vy chcete 
oklieštiť a „normalizovať“ RTVS, preto žiadne výhovorky z Vašej strany nie sú na mieste. Ako predseda 
vlády Slovenskej republiky nesiete plnú zodpovednosť za kroky vlády Slovenskej republiky a rovnako 
ako predseda strany Smer – SSD nesiete zodpovednosť za kroky vládnej koalície v Národnej rade 
Slovenskej republiky.  
 
My sa nedržíme hesla, „čím horšie pre vás, tým lepšie pre nás“, naopak nechceme, aby Slovensko prišlo 
o peniaze z Európskej únie, pretože sú to peniaze, ktoré pomáhajú zlepšovať život všetkých občanov. 
Z tohto dôvodu Vás žiadame o informácie, aké konkrétne kroky idete podniknúť Vy ako predseda vlády 
Slovenskej republiky, aké kroky ide podniknúť vláda Slovenskej republiky a aké kroky ide podniknúť 
vládna koalícia, aby Slovenská republiky neprišla o peniaze z Európskej únie.  
 
Pán predseda vlády Slovenskej republiky, pán Fico, očakávame od Vás predstavenie konkrétnych 
krokov, ktoré urobíte, aby Slovenská republika neprišla o peniaze z Európskej únie. Výhovorky, 
zastrašovanie alebo hrubosť nepomôžu. Riziko zastavenia peňažných prostriedkov z Európskej únie je 
tu na základe Vašich krokov, preto očakávame, že pred zodpovednosťou nebudete utekať, ale konať.1  
 
 
S pozdravom  
 
 

Jaroslav Naď      Juraj Šeliga 
predseda strany      podpredseda strany 

 
 
 
 

 
1 Tento list je zároveň žiadosťou o poskytnu8e informácii v zmysle Zákona o slobodnom prístupe k informáciám. 



 

 

 


